
（１）

（２）

（３）

（４） 通

（５） ％

（６）

アンケート送付日 令和 6年 12月 1日

アンケート回答締切日 令和 6年 12月 22日

アンケート回答数 31

その他

　記述による回答については、漢字への表記替え、句読点や誤字脱字の訂正以外は
原文のまま掲載しています。ただし、原文のままでは個人が推測される部分につい
ては、内容に変化がない範囲で変更しています。

【令和6年度】

吹田市立東佐井寺留守家庭児童育成室
利用に関するアンケート

【送付概要】

アンケート対象児童数 102 名 (令和 6年 12月 1日在籍数）

アンケート回収率 30.4
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回答項目

人数

構成比率

(平成２９年９月１日末在籍数）

（１）

回答項目

人数

構成比率

（２）

回答項目

人数

構成比率

（３）

回答項目

人数

構成比率

6人 1人 3人 31人

100%

21人

21人 9人 0人 1人 31人

合計

67.7% 19.4% 3.2% 9.7%

少し思う 思わない わからない

31人

80.6% 16.2% 3.2% 100%

子どもは、育成室に行くのは楽しいと言っている。

思う 少し思う わからない 合計思わない

0人

0.0%

5人 1人25人

0.0% 100.0%45.2% 25.8% 16.1% 12.9%

１　お子様の学年

14人 8人 5人 4人 0人 31人

1年 2年 3年 4年以降 未回答 合計

２　育成室の活動や保育内容に関すること

子どもは、育成室の活動や行事を楽しみにしている。

育成室の遊びの取組について

満足 少し満足 不満 わからない 合計

67.7% 29.0% 0.0% 3.3% 100%

思う

1年 2年 3年 4年以降

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

思う 少し思う

わからない

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

思う 少し思う

わからない

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

満足 少し満足

不満

わからない

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%
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（４）

回答項目

人数

構成比率

65.3

（５）

回答項目

人数

構成比率

（６）

回答項目

人数

構成比率

（７）

回答項目

人数

構成比率

思う 少し思う 思わない わからない 合計

17人

100%77.4% 19.4% 0.0% 3.2%

育成室での友達関係は良好である。

54.8% 38.7% 0.0% 6.5% 100%

12人 0人 2人 31人

24人 6人 0人 1人 31人

思う 少し思う 思わない わからない 合計

育成室を安心して利用することができている。

31人

48.4% 35.5% 12.9% 3.2% 100%

15人 11人 4人 1人

6人 3人 1人 31人

育成室の宿題やその他の学習活動に取り組む環境について

満足 少し満足 不満 わからない 合計

67.8% 19.3% 9.7% 3.2% 100%

21人

育成室でのおやつの提供について（栄養面、量、種類）

満足 少し満足 不満 わからない 合計

満足 少し満足 不満

わからない

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

満足 少し満足 不満

わからない

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

思う 少し思う

わからない

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

思う 少し思う

わからない

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%
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（８）

回答項目

人数

構成比率

（９）

回答項目

人数

構成比率

（10）

回答項目

人数

構成比率

（11）

回答項目

人数

構成比率

指導員は児童をよく理解している。

54.8%

思う 少し思う 思わない わからない 合計

35.5% 0.0% 9.7% 100%

17人

合計

24人 3人 0人 4人 31人

11人 0人 3人 31人

指導員は、児童のことについて保護者の相談に応じている。

思う 少し思う 思わない わからない

77.4% 9.7% 0.0% 12.9% 100%

14人 9人 2人 6人 31人

育成室の安全衛生管理について（清掃、感染症対策、事故対応など）

45.2% 28.9% 6.5% 19.4% 100%

満足 少し満足 不満 わからない 合計

保護者との連携、保護者への情報提供の頻度・内容について（連絡帳、おたより、
学級懇談会など）

満足 少し満足 不満 わからない 合計

22人 5人 2人 2人 31人

70.9% 16.1% 6.5% 6.5% 100%

思う 少し思う わからない

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

思う 少し思う わからない

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

満足 少し満足

不満

わからない

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

満足 少し満足

不満 わからない

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%
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（１）

回答項目

人数

構成比率

（２）

回答項目

人数

構成比率

（２）

回答項目

人数

構成比率

４
（１）

回答項目

人数

構成比率

土曜保育を毎週実施してほしい。

19.4% 19.4% 48.3% 12.9% 100%

17人 1人 11人 2人 31人

54.8% 3.2% 35.5% 6.5% 100%

少し思う 思わない わからない 合計

6人

保育料に関すること

思う もう少し
高くても良い

もう少し
安くしてほしい わからない 合計

38.7% 25.8% 19.4% 16.1% 100%

4人 31人

５、６年生を受け入れてほしい。

思う 少し思う 思わない わからない

保育料は適切である。

58.1% 12.9% 22.6% 6.4% 100%

12人 8人 6人 5人 31人

思う 少し思う 思わない わからない 合計

18人 4人 7人 2人

思う

長期休業中（夏休み等）は、８時から開室してほしい。

３　育成室の開設時間、対象児童に関することについて

15人

31人

6人

合計

思う 少し思う 思わない

わからない

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

思う 少し思う 思わない わからない

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

思う

もう少し高くても良い

もう少し安くしてほしい

わからない

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

思う 少し思う 思わない わからない

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%
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５

（１）

（１）

（２）

（３）

（４）

（５）

（２）

（１）

（２）

（３）

（３）

（１）

（２）

（３）

（４）

（４）

（１）

（２）

（３）

もっと外遊びをしたいようです。けん玉以外でも遊びを考えてほしいです。

お子様が育成室で困っていることがあれば、御記入ください。

上級生達に優しくしてもらいたい。

下級生が言うことを聞いてくれない。

急な人事異動はやめてほしい。

外遊び

コマまわし、プラ板作りなどの工作、お絵描きなど

上級生がリーダーシップを取って、子供たち同士で注意することがエスカレートして、言葉や言動が
きつくなるのではないかと感じる。

声のものさしなど、視覚的にわかりやすい掲示があると助かります。

お子様の御意見
お子様が育成室で好きな活動や楽しいと感じていることがあれば、御記入くださ
い。

お友達と一緒にいられることが楽しい。

けん玉オリンピック

ハロウィンパーティーやクリスマス会、お誕生日会、お祭りなどのイベントをとても楽しみにしてい
て、家庭でもその話題で盛りあがることがあります。子供もとても楽しそうで、普段は仕事でなかな
か季節行事まで手が回らないので、親としても嬉しいしありがたいと感じます。

お絵描きの紙を2枚以上にしてほしい。

お子様が育成室で「もっとこうしてほしい。」「こんなことをやってみたい。」と
感じていることがあれば、御記入ください。

みんな遊びがくじびきで、なかなか自分で決められる番が回ってこないこと。

宿題をする時間が取れないときがある。

お子様が安心して楽しく過ごすために、育成室でとり入れてほしいことなどがあれ
ば、御記入ください。

地震対策等を強化してほしい。
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６

（１）

（２）

（３）

（４）

（５）

（６）

（７）

（８）

（９）

長期休暇中の際、5年、6年になっても学童を利用させていただけると安心して働くことができますの
で、御検討いただきたいです。

延長迎えのとき、校門から育成室までほぼ人がおらず、扉を開けるまで不審者なら容易に侵入でき
て、襲われると感じます。ドアは施錠、インターホン、または、着いたら電話してから扉を開けるな
どの対策が必要だと思います。

夏休みなど、350円ぐらいで弁当などの提供があればいいと思います。

東佐井寺の学童教室について、今は中庭のプレハブと1階の教室を使っていますが、来年には一部の
クラスは3階か4階の教室を使うと聞いています。一部のクラスだけなぜ上の階になるのか？日中の小
学校の先生方がいる時間はともかく、夜には学童の先生方しかおらず、暗く、転落の危険性もありま
す。市か東佐井寺の校長先生からなぜその教室を使うことになったのかちゃんと説明をしてほしい。
3クラスある学童が1階と3階に分かれることがありえないと思っています。

5、6年生の受入れについて、長期休み期間だけでもお願いできたらと切に思います。

その他の御意見
クラス替えをしてから先生が代わり、子供がとても楽しく行けるようになりました。先生が遊んでく
れると喜んでました。もしまたクラス替えがあり、担任が代わると遊んでくれなくなりそうなので、
子供の気持ちが変わることが心配です。

いつも見守っていただきありがとうございます。

いつも本当に良くしていただいていて、大変感謝しています。多少保育料が上がってもいいので、震
災や安全を守るための設備投資や、先生の定着のための給与アップなどにしっかり必要な費用を使っ
ていただけるとより嬉しいです。

学童の先生にはお話をして素早く御対応いただき感謝しています。下校時も家の近くまで送ってくだ
さったりして改善しています。上級生も初めての後輩を前に対応が難しいことがあるのだと思いま
す。我が子には下の子にきつく当たらず、上手にリーダーシップを取れるようになってほしいと思い
ます。
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